
 

Datos Completos de las Encuestas  

Período de la Encuesta: septiembre 2023 – marzo 2024 

Tamaño de la Muestra (número de participantes):  n = 301  

Los participantes podían pasar cualquier pregunta que no se sintieran cómodos respondiendo; 

Contado de las respuestas Paso no son incluidos en los totales a continuación. 

**Indica que los participantes pueden seleccionar más de una respuesta a la pregunta. 

Datos Demográficos 

Ciudad de Residencia % del 
Total 

 Edad de los Participantes Edad 

Woodland 60% Promedio 47 

Winters 13% Moda 48 

Knight’s Landing 9% Mediana 47 

Fuera del Condado 8% Menor 18 

Esparto 3% Mayor 77 

Davis 2%  

Dunnigan 1% 
 

Estado Civil Total  Origen Étnico Total 

Casado/Juntado 211 Hispano/Latino 296 

Separado/Divorciado 31 Blanco/a 1 

Soltero/a 49 Irlandés 1  

Viudo/a 7  

 

Tiempo viviendo en los EE. 
UU. 

Años Ciudadanía Natural Total 

Máximo  57 USA 24 

Promedio 25 Non-USA 277 

Moda 30  
 

 

 



 
 

Estado de Residencia Total  Años de Migración Años 

Permanente 284 Promedio  13 

Migrante 13 Máximo  33 

Sin Respuesta 4  

 

Información del Hogar 

Tamaño de Familia # Ocupantes  Convivencia Total  

Mínimo 1 Comparten hogar con 
otra familia 

84 

Mediana 3 3+ personas por 
habitación 

37 

Máximo 9  
 

Tipo de Vivienda Total  Problemas de 
Vivienda** 

Total 

Unidad de vivienda 
adyacente 

1 Plagas 88 

Apartamento 102 Mojo 40 

Duplex 3 Plomo 13 

Casa 115 Sin Calentón 36 

Cuarto 1 Sin Aire Acondicionado 35 

Centro de Migrantes 4 Problemas de Agua 
Potable 

14 

Traila 74 Fugas de Agua 14 

 Falta de Mantenimiento 
General 

24 

Sin Problemas 153 

Otro 10 
 

 

 



 
 

Tipo de Pago de 
Vivienda 

Total  Costo de Vivienda Costo Mensual 

No Paga Renta 1 Promedio $985 

Hipoteca 42 Moda $600 

Renta 237 Mínimo $170 

Renta Subsidiada 6 Mediana $900 

Vivienda Proporcionada 
por el Empleador 

3 Máximo $2800 

Es Propietario de la Casa 5  

Otro 2 
 

 

Comunidad y Medio Ambiente 

Acceso a espacios 
verdes/senderos 

Total  Se siente seguro en la 
comunidad 

Total 

Si 211 Si 269 

No 89 No 31 

  

Preocupaciones de 
Seguridad en la 
Comunidad** 

Total Acceso al Internet Total 

Crimen/Pandillas 41 Sin Internet 12 

Falta de Luz en las Calles 95 Internet Gratis 17 

Falta de o Banquetas 
Inseguras 

48 Paga por Internet 99 

Falta de Aplicación de la 
Ley 

45 Internet a Través del Celular 
Únicamente 

170 

Falta de o Carriles de 
Bicicleta Inseguros 

57  

Otro 8 
 

 



 
 

Empleo e Ingresos 

Años trabajando en 
agricultura 

Años  Meses al año empleado/a 
tiempo completo 

Meses 

Promedio 18 Promedio 8  

Moda 20 Mediana 8  

Mediana 15 Meses Empleado/a Total 

Máximo 58 12 12 

 10-11 29 

8-9  74 

7 o Menos 149 
                                                                                                                                                                                                       

Horas trabajadas a la 
semana, temporada alta 

Horas  Horas trabajadas a la 
semana, temporada lenta 

Horas 

Promedio 51 Promedio 38 

Moda 40 Moda 40 

Mediana 50 Mediana 40 

Máximo 105 Máximo 70 
 

Ingreso anual individual Cantidad  Ingreso anual del hogar Cantidad 

Promedio $24,331 Promedio $39,261 

Moda $20,000 Moda $40,000 

Mediana $20,000 Mediana $37,500 

Mínimo $5,000 Mínimo $6,000 

Máximo $80,000 Máximo $110,000 
 

Elegible para el Desempleo Total  Tiene cuenta bancaria Total 

Si 207 Tiene Cuenta 247 

No 89 No Tiene Cuenta 54 

 Quisiera ayuda para obtener 
una cuenta  

23 

 



 
Dificultad para pagar las 
utilidades 

Total ¿Cómo pagaría un costo de 
emergencia de $400? 

Total 

Ha tenido dificultad para pagar la 
factura en los últimos 12 meses 

139 Tengo suficiente en ahorros 80 

Le cortaron las utilidades en los 
últimos 12 meses 

20 Pediría dinero prestado 162 

 Vendería algo 7 

No sé lo que haría 30 

Usaría un plan de pagos 6 

 

Costo Mensual de cuidado de 
niños (n = 39 participantes 
pagan cuidado de niños) 

Cantidad  Otros Costos Mensuales 
Significativos 

Total 

Promedio $537 Facturas Médicas 76 

Moda $500 Facturas Legales 4 

Mínimo $600 Deuda de Crédito 40 

Máximo $1,680 Envió de Dinero a México 50 

Mediana $500 Otro 16 
 

Seguridad Alimentaria 

Depende de la familia/amigos 
para tener suficiente comida 

Total  En los últimos 12 meses se ha 
preocupado de quedarse sin 
comida 

Total 

No 214 No 141 

A veces 76 A veces 138 

Frecuentemente 11 Frecuentemente 21 
 

 

 

 

 

 



 
Uso de distribuciones de 
alimentos 

Total  Razones por las que no utiliza 
distribuciones de alimentos 

Total 

No utiliza distribuciones de 
alimentos 

122 Ocurren durante las horas de 
trabajo 

122 

A veces 135 No sabe dónde ocurren 45 

Frecuentemente 42 Falta de Transportación 15 

 La comida que se les ofrece no 
forma parte de su dieta 

7 

Otro  

 

En los últimos 12 meses, se ha 
preocupado de quedarse sin 
comida antes de tener dinero 
para comprar más 

Total Tiempo que le lleva en vehículo 
para llegar a donde hace sus 
compras de alimentos  

Minutos 

No 141 Promedio 14 

A veces 138 Mediana 15 

Frecuentemente 21 Moda 10 

 Mínimo 2 

Máximo 60 

 

Transportación 

Posee una licencia de conducir Total  Obstáculo de transporte en los 
últimos 12 meses 

Total 

Tiene una licencia de conducir 204 Sin obstáculos 254 

Sin licencia de conducir 96 Si, para llegar a las citas médicas 15 

Quisiera ayuda para obtener 
una licencia de conducir 

65 Si, para llegar al trabajo o citas 
que no son medicas 

26 

 Para acceder a las necesidades 
básicas 

24 

 

 

 

 



 
 

Salud y Acceso a la Atención Médica 

Autopercepción de la salud 
física actual 

Total  Tiene chequeos anuales 
regularmente con un… 

Total 

No muy saludable 48 Doctor 210 

Algo saludable 68 Dentista 124 

Moderadamente saludable 81 Optometrista 111 

Muy buen estado de salud 63 Ninguno 70 

Mi salud varea bastante 36  

 

Tiene seguro médico Total Tipo de seguro médico Total 

No 83 Medi-cal 125 

Si 217 Covered California 18 

 Medicare 24 

Seguro proporcionado por el 
empleador 

34 

Otro 6 
 

¿Ha tenido un obstáculo 
financiero para acceder a los 
servicios de salud en los 
últimos 12 meses? 

Total  ¿Ha recibido servicios de salud 
en México debido a un 
obstáculo financiero? 

Total 

Si 132 Si 139 

No 162 No 162 

Tipos de servicios Total Tipos de servicios recibidos en 
México 

Total 

Servicios Médicos 40 Médicos 8 

Servicios de Salud Mental 11 Dentales 69 

Servicios Dentales 103 Servicios Dentales y Médicos 60 

Servicios de optometrista 29  

Medicamentos 24 
 

 



 
 

Enfermedades crónicas** Total  Enfermedades crónicas cont.** Total 

Sin enfermedades crónicas 102 Problemas digestivos 30 

1 o más enfermedades crónicas 191 Otro 19 

Presión arterial alta 92 Enfermedad pulmonar/asma 13 

Diabetes tipo 2 59 Enfermedad cardíaca 8 

Ansiedad/Trastorno de pánico 54 Cáncer 3 

Problemas dentales 53 Infecciones crónicas (TB, HIV, 
etc.) 

0 

Depresión 48  

Obesidad/Peso extremo 39 
                                                          

Factores estresantes actuales** Total  Factores estresantes cont.** Total 

1 o más factores estresantes 240 Demasiadas horas de trabajo 36 

Cuestiones financieras 147 Malas condiciones de trabajo 30 

Falta de ingles 128 Problemas de pareja 27 

Problemas de salud 77 Cuidado de niños 23 

Sin factores estresantes 58 Problemas legales 13 

Duelo 50 Otro 13 

Problemas de vivienda 47 Problemas con la crianza de los 
hijos 

12 

Inseguridad de empleo 41  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Uso de clínica médica Total  Acceso a las vacunas Total 

Dignity Health 130 Consultorio del médico 220 

Hansen Family Clinic (CC+ OLE) 67 Eventos de la comunidad 63 

Winters Health Care 31 Farmacia 51 

Ninguna 22 No se vacuna 10 

Otro 19  

Sutter Health 15 Percepción de cómo su trabajo 
afecta su salud 

Total 

Kaiser Permanente 15 No afecta mi salud 138 

Davis Community Clinic 
(CC+OLE) 

12 Beneficia mi Salud 93 

Knights Landing One Health 
Center 

10 Perjudica mi salud 55 

Northern Valley Indian Health 4 Recibió servicios de salud 
mental en los últimos 12 meses 

Total 

UC Davis Health 2 No 281 

Salud Clinic (CC + Ole) 1 Si 20 

 

Factores Estresantes Ambientales 

Ha experimentado síntomas de 
enfermedades relacionadas con 
el calor 

Total  El empleador toma 
precauciones para las 
enfermedades relacionadas con 
el calor en el trabajo** 

Total 

Nunca 160 Proporciona agua fría 274 

Sí 198 Áreas de descanso sombreadas 264 

Ha sufrido enfermedades 
relacionadas con el calor ** 

 Descansos adicionales 231 

Estrés por el calor 90 Monitorea la temperatura 219 

Agotamiento por el calor 80 Acorta el día de trabajo 199 

Insolación 43 Turnos de trabajo más 
temprano 

201 

Calambres por el calor 37 Ninguna 2 

  



 
 

Ha trabajado en condiciones de 
humo de incendios forestales 

Total  

Sí, pero no presenté síntomas 128 

No 126 

Sí, y presenté síntomas 29 

No sé 18 
 

Educación 

Dominio del inglés Total  Obstáculos para asistir a un 
programa de aprendizaje de 
inglés** 

Total 

No me siento cómodo/a 
hablando o escribiendo ingles 

229 Tiempo 136 

Me siento cómodo/a hablándolo 39 Incomodidad cultural 32 

Me siento cómodo/a hablándolo 
y escribiéndolo 

27 Finanzas 31 

 Cuidado de niños 26 

Interés en mejorar su ingles Total Otro 13 

Si 181 Transporte 2 

No 43 No me interesa 2 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Participación de niños de 0 a 5 
años en programas de 
educación temprana 

Total  El participante tiene uno o 
varios niños de 0 a 5 años 

Total 

Inscritos 34 Sí 54 

No inscritos 17  

 Razones para no inscribirse  Total 

Quiero pasar más tiempo con 
el/ella 

2 

Otro 3 

No me interesa 3 

 

 

Servicios Públicos: 

 ¿Qué opción sería más útil para su familia? 

VIVIENDA:  Total  ASISTENCIA DE EMERGENCIA: Total 

Vivienda permanente de bajos 
ingresos 

189 Asistencia financiera para 
necesidades médicas de 
emergencia 

127 

Ayuda con la renta 65 Comida 106 

Ayuda con las utilidades 28 Albergue 48 

Sin necesidades 13 Sin necesidades 12 

Otro 4 Otro 8 

Ayuda legal 2  
 

EDUCACIÓN: Total  APOYO A LOS PADRES: Total 

Clases de Inglés 147 Sin necesidades 112 

Clases de Ciudadanía 53 Cuidado de niños a precio 
alcanzable 

71 

Computadora/Teléfono Celular 44 Clases para Niños/Adolescentes 62 

Clases de GED 23 Preescolar a precio alcanzable 25 

Sin necesidades 20 Clases de crianza 12 

Otro 9  



 
 

TRANSPORTE: Total  EMPLEO: Total 

Clases de manejo gratuitas 81 Salario más alto 245 

Sin necesidad 67 Capacitación dentro de la labor 
en agricultura 

25 

Servicio gratis a domicilio 61 Trabajo de tiempo completo 
fuera de la agricultura 

13 

Rutas de autobús más frecuente 28 Trabajo de tiempo completo en 
agricultura 

9 

Bicicletas de bajo costo gratis 19 Sin necesidades 9 

 Otro 0 
 

CUIDADO DE SALUD Total  CUIDADO DE SALUD Cont. Total 

Obtener seguro médico 147 Pago de procedimientos 
médicos 

21 

Pagar por el cuidado dental/de 
la vista 

54 Encontrar 
Médico/Optometrista/Dentista 

14 

Pago de facturas médicas 24 Encontrar servicios de salud 
mental 

12 

Sin necesidad 22 Otro 4 
 


